



К новой жизни

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 91 (8228)

ВТОРНИК, 10 АВГУСТА 1999 ГОДА

В администрации района

Прочто в практику работы администрации района входит проведение заседаний ее совета с выездом непосредственно в населенные пункты. Широкий круг вопросов был обсужден и на очередном заседании совета, который проходил в Бузавлыкском отделении одноименного совхоза. Совет администрации, рассматривая вопрос о ходе заготовки кормов, отметил, что за последнюю неделю темпы работ возросли. Хороший запас кормов заготовили в хозяйствах «Бузавлыкский», «Макапский», «Актырский», «Красный доброволец». Если на уровне провели работу по мобилизации населения на заготовку сена для личного подворья Актырская, Федоровская, Макапская. Степная сельские администрации, то эта работа слабо поставлена в Байгускаро-Антиганской, Самарской и других администрациях. Все еще позже остаются темпы заготовок в хозяйствах «Новый путь», имени Ленина, Степной. Подобные темпы работы не позволяют, ибо на это серьезнейшие причины нет, сказал Б. Г. Павлов, начальник УСХ и П., — проблемы ГСМ, масла практически сняты, инженерная служба принимает конкретные меры по замене запасных частей, ремней, обменных узлов, т.е. дело остается за организаторами производства.

Совет администрации поручил земельному комитету обследовать выделенные населению участки под сенокос, сечение придорожных полос, при необходимости применять административные меры к тем, кто нарушает закон землепользования.

Также был рассмотрен вопрос о ходе закупа молока, мяса у населения.

Серьезный упрек по закупу молока был сделан в адрес Абшевской, Макапской, Таналыкской сельских администраций. Отмечено, что неплохо поставлена организация закупки мяса в хозяйствах «Красный доброволец», Таналыкский, Макапский. Поручено управлению сельского хозяйства взять данный вопрос под постоянный контроль.

Рассматривая вопрос организации летнего отдыха детей, совет администрации отметил, что в целом отдых в районном оздоровительном лагере «Чайка», лагере Бурябеского рудоуправления «Березка» был организован неплохо. Также в течение летних каникул действовали в ряде школ лагеря дневного пребывания, был организован отдых детей-инвалидов. Высказывались пожелания обратить внимание на подбор кадров воспитателей.

Заслушана информация управления народного образования о ходе реализации республиканской программы «Дети Республики Башкортостан», цель которой — совершенствование системы полноценного развития и образования детей.

Обстоятельный разговор состоялся по вопросу своевременной выплаты детских пособий. До сих пор имеют приличный долг по их выплате отдельные организации ДРСУ, сельхозхимия. За последнее время значительно уменьшили задолженность администрации Степной, Мамбетовский, Матраевский. Поставлена конкретная задача погасить долг по выплате пособий и добиться ежемесячной выплаты их.

По рассматриваемым вопросам приняты соответствующие решения.

Затем была заслушана информация главного зоотехника управления сельского хозяйства Ф. Г. Ишкильдина о ходе подготовке животноводческих помещений к зимовке общественного скота.

В своем выступлении Ф. М. Казакбаев, глава администрации района, обратил внимание присутствующих на необходимость повысить организаторскую работу среди участников уборочной страды, ссылаясь на устаревшую технику, частые ее поломки недопустимо, надо оперативно решать все возникающие вопросы, одним словом «вертеться». — В республике основную ставку в вопросе заготовки зерна делают лишь на некоторые районы, в том числе и на наш, потому главное для нас собрать выращенный урожай без потерь. Недопустимы расхлябанность и неорганизованность.

На помощь в уборке и вывозке нового урожая должен подойти автотранспорт, должны подойти комбайны — «Кэйсы». Неплохо решен вопрос с приобретением жаток. Словом, нужно организовать дело в поле, на токах, чтобы уборочный конвейер не простаивал.

Не случайно решено данное заседание провести именно в д. Бузавлык. Село газифицировано, улицы покрыты асфальтом, имеются типовые здания школы, дома культуры, магазина и другое, по беспрекословно другое — защите дворов, заросли бурьяна. Справедливости ради следует заметить, что несколько подтянулось население. А ведь Бузавлык это практически ворота в наш район. Следует наименее здесь должный порядок раз и навсегда, поддерживать его постоянно.

янико, потребовал Ф. М. Казакбаев.

Также были заслушаны информации отдельных руководителей хозяйств, глав местных администраций, о ходе газификации населенных пунктов.

Затем участники заседания совета администрации посетили один из отдаленных пунктов района Петропавловск (неофициально Безводный). Заметно преобразилось село — улицы, хозяйственные дворы очищены от мусора, павозы, корняков. Обновлены и покрашены огорождения. На окраине села на боевую линейку готовности выставлена техника. Все готово к уборке урожая. Настроение у механизаторов рабочее, хотя прошедший град «сделал» свое дело на отдаленных полях. Матраевцы как всегда на- мерены убрать все сполна, убрать качественно. Всего в совхозе 53 единицы комбайнов, нагрузка большая на комбайн, особенно в Петропавловском отделении — 630 гектаров. Самый молодой комбайн отработал 6 сезонов. Согласно рабочему плану в совхозе планируют завершить косовицу хлебов за 24 дня при выполнении ежедневного задания 20 га на комбайн и обмолот хлебов завершить за 20 дней. Планируют организовать двухсменную работу комбайнеров.

Также предстоит работать большой колонии яиц. Созданы зоны по обслуживанию агрегатов непосредственно в поле, ставку делают в основном на свои силы, на смекалку специалистов и самих механизаторов. Уборочные работы планируют вести групповым методом. Дел много, потребуют они большого напряжения сил. Но знаем, слов матраевские хлеборобы на ветер не бросают, отается пожелать им успехов.

НАШ КОРР.

крыты счета в Актыре (Актыровская с-а), будет производиться с выездом на место сотрудников отделения согласно графика, который будет представлен в сельские администрации. У него от-

И. ИСКУЖИН,
управляющий Хайбуллинским ОСБ
№ 4584.

«Все должно быть подчинено уборке урожая»

— Немного статистики. Каково в целом ситуация в районе?

— Если сравнить данные за последние три года, то можно заметить рост числа задержанных ГИБДД водителей в состоянии алкогольного опьянения. Так, число нарушений правил дорожного движения в 1998 году зарегистрировано 1664, а за 7 месяцев текущего года — 1079.

Сегодня требуется самая высокая дисциплина среди водителей, механизаторов. Руководителям подразделений просто необходимо ужесточить контроль за выходом и содержанием транспорта, — продолжил он, — не допускать выезда в рейс в нетрезвом состоянии. Также не менее важно для того, чтобы уменьшить потери зерна, подготовка дорог, оборудование грузовых автомашин.

Прежде всего руководителям всех трудовых подразделений необходимо усилить контроль за выездом своего транспорта, вести воспитательную и профилактическую работу не только среди профессиональных водителей, но и владельцев индивидуального транспорта. Раньше во всех хозяйствах были штатные инженеры по безопасности движения, которые контролировали работу транспорта на линии, но их сократили. Не стало медработников, проводящих осмотр водителей перед каждым выездом. Таким образом, в предприятиях допускается бесконтрольность, отошли от этого дела инженеры и механики.

Надо бы понять руководителям, осознать, что такое недопустимо: с одной стороны пьяные водители угрожают безопасности дорожного движения, жизни людей, с другой стороны — наезжают непонятный ущерб хозяйству.

К сожалению, пришлось уже заниматься с нарушителями дисциплины в Таналыкском, Макапском, Бузавлыкском совхозах, КСП «Новый путь», «Красное знамя». Принимаем все меры, проводим целенаправленные рейды по выявлению водителей, грубо нарушающих правила дорожного движения. Закон предусматривает наложение штрафа от 5 до 10 минимальных размеров оплаты труда или лишение прав на управление транспортом от 6 месяцев до 1 года. При повторном задержании сумма увеличивается от 8 до 12 минимальных размеров или лишение от 1 до 3 лет.

Записал
Р. ИМАНГУЛОВ.

